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TORNATA DI GIOVEDÌ 7 FEBBRAIO 1901 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE VILLA 

I N D I C E . 

C o m u n i c a z i o n i del Governo Pag. 2229 
Dimissioni del Gabinetto : 

PRESIDENTE 2229 
SARACCO (presidente dei Consiglio) . . . . . 2229 

O s s e r v a z i o n i e p r o p o s t e : 
Votazione nominale (seduta del 6 febbraio): 

LEALI 2229 
PRESIDENTE 2229 

La seduta incomincia alle 14.5. 
Radice, segretario, dà let tura del processo 

verbale della tornata precedente. 

Dichiarazione sul processo verbale. 
Leali. Chiedo di parlare sul processo ver-

bale. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Leali. Ho veduto nel resoconto sommario 

segnato il mio nome f ra i votanti . Ora, poi-
ché io ieri pensatamente uscii dall 'Aula du-
rante le due votazioni, così desidero che sia 
corretta questa inesattezza, tenendo conto nel 
processo verbale di questa mia dichiarazione. 

Presidente. Ne sarà tenuto conto. Se non 
vi sono altre osservazioni s ' intenderà appro-
vato il processo verbale della seduta di ieri. 

(È approvato). — (Conversazioni generali ed 
animate). 

(lo niinicazioiii del Governo. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l'onore-

vole presidente del Consiglio. 
Voci. Ai posti ! ai posti ! 
Saracco, presidente del Consiglio. {Segni di vi-

• •¡Mima attenzione). Mi onoro di annunziare alla 
Camera che il Ministero da me presieduto, in 
seguito alle votazioni avvenute ieri, ha ras-
segnato le sue dimissioni nelle mani di Sua 
Maestà il Re, il quale si è riservato di far 
conoscere le sue deliberazioni. In f ra t t an to i 
minis tr i r imangono al loro posto per il di-
sbrigo degli affari ordinari e per la tutela 
dell 'ordine pubblico. 

Prego ancora la Camera, se così le piace, 
di volere sospendere le sue sedute fino a 
tanto che . possa essere convocata a domici-
lio. Quando lo crederà l 'onorevole Presidente 
potrà egli riconvocarla di sua iniziat iva. 

Presidente. Dò atto all 'onorevole presidente 
del Consiglio della dichiarazione fa t t a e di-
chiaro sospese le sedute. I signori deputat i 
saranno convocati a domicilio. (Commenti ani-
mati). 

La seduta termina alle 14.15. 

AYV. PROF. LUIGI RAYANI 
Direttore deli' Ufficio di Revisione 
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